

“天女散花”不一直都是美丽的

一女子乘出租车往窗外抛撒花瓣,破坏了环卫工人的劳动成果,引网友谴责

视频截图



核心提示

□记者 徐翔 实习生 朱正义

片片花瓣从车窗飞出,落在地上,车过之处,无不飞扬起舞……醒醒,这可不是电影里的唯美画面,而是近日发生在九都路上的真实一幕:在一辆行驶着的出租车上,一名女乘客不停将玫瑰花瓣撒向窗外。这一“天女散花”的过程,恰巧被一名网友车上的行车记录仪拍摄了下来。

网友吐槽:撒的是花瓣 掉的是人品

2月28日晚,在我市某论坛上,一名网友的“吐槽贴”《沿途抛撒近一公里 这位抛花女 你撒的是花瓣 掉的是人品!》引得众网友纷纷围观。

发帖的网友名叫“elfen_lied1”,他在帖子中称,2月28日下午他开车走九都路,注意到道路中间有大量散落的玫瑰花瓣,后来发现,是一名坐在出租车后排的女乘客抛撒的。(如图)该网友不但贴出了多张行车记录仪的视频截图,还公布了一段时长约2分钟的视频。

视频的开始时间为28日14时15分,起初只见车前方断断续续有粉红色的花瓣,但不知从何而来。当车行至市第

一中医院门前时,撒花的车终于“现身”。

原来,花瓣是从一辆绿色出租车的左后车窗被人撒出来的。每隔三四秒钟,就有许多花瓣飞向天空,飘落在路上。这种“天女散花”的场景一直持续到出租车驶上洛阳桥后才停止。最后,撒花人仍意犹未尽,更是将一束包装精美的玫瑰花伸出车外,解开包装绳,高高抛向天空。

对于撒花人自以为“潇洒”的举动,“elfen_lied1”非常气愤,他在帖子中称:“你解开的花束,换来的是环卫工人近1个小时的辛勤打扫,在呼啸的快车道上,你又为他们凭空增添了些许危险。”

网友们也呈现出了一边倒的谴责之声。

出租车司机:撒花女子刚参加完婚礼

女子为什么要将这么多花瓣撒到路上,是受到感情打击了,还是闹着玩儿?昨日,记者联系到了撒花女乘坐的那辆出租车的司机杜师傅。

杜师傅说,2月28日14时许,他拉了4个女孩从御博路中段到安乐镇大杨树附近。一路上,4个人都比较兴奋,不停地谈论着之前参加的婚礼。

“到九都路与玻璃厂南路交叉口时,坐在后排最左边的女子开始从塑料

袋里抓起花瓣往外撒,一边撒她还一边若无其事地和朋友聊天。”杜师傅说,女子头发很长,齐刘海,大约二十四五岁,好像喝了点酒。

杜师傅判断,花瓣可能是婚礼上剩下的,女子坐上车后突发奇想,打算玩一出“天女散花”。

其间,杜师傅也善意地提醒过几次“这样不好”,但女子并不理会。“她们下车后,车后座上还留下不少花瓣。”杜师傅说。

发帖网友:请尊重环卫工人的劳动成果

网友“elfen_lied1”为什么要对撒花女进行言辞激烈的谴责呢?昨日,记者通过QQ与其进行了简短的对话。他说,之所以会激动,是因为自己太痛心了,不想让人们这么肆意地去破坏环卫工人的劳动成果。

“以前没有接触过,不知道。最近搬家了,楼下有很多环卫工人,我目睹了他们工作的辛苦程度。”“elfen_lied1”说,最刺痛

他的一点是,当出租车拐到洛阳桥后,他看到两名环卫工人拿着扫把刚把快车道上的垃圾扫干净,撒花女就将花瓣撒出去了。

在对话中,“elfen_lied1”也意识到了自己在帖子中的言辞过于激烈。“看来我脾气也要改改了。”他说。

记者从西工区环卫部门了解到,要把路上的花瓣全部清扫完,一名环卫工人要不停地扫上一个多小时。

不堪学武苦 回家又缺钱 仨男孩儿滞留洛阳 民警深夜照顾

□记者 孟国庆 实习生 卢冰玉

3月1日凌晨2时许,甘肃省陇南市的张先生等风尘仆仆地赶到洛阳市长安路派出所,见到从登封市某武校出走的三个小家伙正在派出所的沙发上呼呼大睡。

这事儿还得从2月28日说起。

28日22点18分,洛阳市110城市应急联动服务指挥中心接到张先生的报警求助:他是甘肃省陇南市人,正开车往洛阳赶,他12岁的儿子强强(化名)和两个同学——11岁的明明(化名)和15岁的勇勇(化名)现在在华山路一加油站附近,需要帮助。

长安路派出所民警王永强接警后迅速赶往现场,在建设路和华山路交叉口的加油站附近,他见到了这3个男孩儿,并将3个男孩儿带回派出所暂时看管。在派出所里,王永强却遇到了困难:3个孩子一口甘肃腔,说话他听不懂,很多情况孩子也不愿意细说。王永强给孩子们拿来了点心和热水。可是孩子们实在太累了,不到5分钟就歪在沙发上睡着了。

4个小时后,孩子们的家长终于赶到派出所。见到家长,王永强才搞清楚是咋回事儿。

原来,这仨男孩儿去年被家人送到登封市某武校学习武术。2月27日,张先生突然接到学校老师的电话,说仨孩子不在学校,不知去向。几个家长连忙跟孩子联系,发现他们的手机都关机了。

这下子,家长们可吓坏了,他们相约开车从陇南市前往登封市,寻找孩子。2月28日晚10时许,正在他们忐忑不安地赶路时,有位家长接到孩子的电话:孩子们哭着说在学校学武术太辛苦了,想回家,就偷偷跑出来了。他们计划从登封市乘车到洛阳,然后从洛阳坐火车回家。可是到了洛阳,他们没找到火车站,却跑到了涧西区,身上的钱也不够买火车票了……此时,本来想瞒着家长的他们只好向父母求助。

虽然很生气,但得知孩子们都安然无恙,家长们这才松了口气。怕孩子们乱跑,家长们就在路上向洛阳警方求助。这才有了文章开头的一幕。

1.5公里柏油路变“油污路”



▲煤球厂内的装载机和油桶
▲工作人员在用沙土覆盖油污

迹,找到希望路南侧一煤球厂内。煤球场内停放了一辆装载机,装载机铲斗中盛有很多油,铲斗旁边放有4个柴油桶,几个工人正拿瓢把铲斗中的油灌到油桶中。

记者在该煤球厂看到,停在院中的装载机铲斗中黑色油迹仍在,旁边一油桶中装有少量油。在厂房旁有3桶油,其中一油桶上印有“柴油”二字。煤球厂负责人一直没有露面,一名工人连说自己什么都不知道。另一名工人说,他只在早上参与了灌油。

市政建设集团有限公司新区养护分公司负责人告诉我们,路面沥青非常怕油,抛洒的柴油会造成路面软化、松散,甚至出现坑洞。伊滨区各执法管理部门明确各自责任,承诺连夜清洗路面,力争将柴油对路面的损害降到最低。同时,伊滨派出所民警也将进行相关调查取证工作。

□见习记者 陈晓佳/文 李渊博/图

3月1日早上,有群众报警称,在伊洛大道与希望路交叉口的路面上有大量油污出现。11时许,记者赶到现场看到,长约1.5公里,宽约3米的油污带如一条巨龙盘踞在伊滨区一条大道上,“柏油路”成了“油污路”。

为防止因路滑出现交通事故,市政建设集团有限公司工作人员在现场放置隔栏,提醒车辆绕行,并用沙土覆盖油污。

赶到现场的民警顺着油污痕